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ATA  DA  1ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DO  DEPARTAMENTO  DE
ENGENHARIA  AMBIENTAL,  REALIZADA  NO  DIA  08  DE  ABRIL  DE  2024,  ÀS  13H30,  NA
DEPARTAMENTO  DE  ENGENHARIA  AMBIENTAL.
Aos oito dias do mês de abril de 2024, às treze horas e trinta minutos, no Departamento
de Engenharia Ambiental, realizou-se a primeira reunião extraordinária do Conselho do
Departamento  de  Engenharia  Ambiental,  sob  a  Presidência  do  Professor  Dr.  Antonio
Carlos  Varela  Saraiva,  Chefe  deste  Departamento,  com  a  presença  dos  seguintes
membros  do  Conselho  do  Departamento:  o  Vice-Chefe  Prof.  Assoc.  Rogério  Galante
Negri, os representantes docentes Profa. Dra. Fabiana Alves Fiore Pinto, Prof. Dr. Irineu
de Brito Junior,  Profa. Dra. Liliam César de Castro Medeiros e Prof.  Dr.  Márcio Eduardo
da  Silva  Alves,  o  representante  Técnico  Administrativo  Douglas  Magrini  Garrão  e  o
representante  discente  Rafael  Ávila  Matos  Cardoso.  Participaram  como  convidados  os
docentes  Prof.  Assoc.  Adriano  Bressane,  Profa.  Dra.  Klécia  Gili  Massi  e  o  Prof.  Assoc.
Rodrigo Braga Moruzzi. A - Verificação da Presença. B - EXPEDIENTE. Palavra da
Presidência. O Professor Antônio abre a reunião informando aos membros que surgiu a
possibilidade do Departamento de Engenharia Ambiental receber um repasse de verba
de  cem  mil  reais  e  que,  devido  à  urgência  do  assunto,  foi  necessário  chamar  uma
reunião  extraordinária.  O  Chefe  do  Departamento  passa  a  palavra  para  a  Professora
Klécia,  que  fez  o  primeiro  contato  com  o  Parlamentar.  A  Professora  explica  que  as
conversas  com  do  Deputado  Estadual  Guilherme  Cortez  vem  ocorrendo  desde  o  ano
passado,  e  que  a  possibilidade  do  repasse  da  verba  aconteceu  de  forma  repentina  e
que  seria  necessário  dar  um  destino  para  a  verba  com  a  máxima  urgência,  dizendo
como  a  verba  será  utilizada.  O  Chefe  do  Departamento  também explicou  aos  demais
que recebeu a informação de que essa verba não pode ser empregada em reformas de
locais alugados, sendo assim não poderia ser utilizada nos laboratórios que estão para
ser  estruturados.  Palavra  dos  Membros.  C  -  ORDEM  DO  DIA.  ASSUNTOS
DIVERSOS.  01.  Interessado:  Departamento  de  Engenharia  Ambiental.  Assunto:
Distribuição de Verba Parlamentar para o Departamento de Engenharia Ambiental. Para
a destinação da verba parlamentar cem mil reais, os membros sugeriram a compra de
Lousas Inteligentes para as salas de aula, bancadas ou banquetas para os laboratórios
que  serão  implantados,  armários  para  os  alunos  guardarem  pertences  e  mobiliários
para sala do Centro Acadêmico, caso haja espaço para serem alocados. Será decidido,
em  uma  nova  reunião,  quais  itens  serão  adquiridos  e  as  quantidades.  Nada  mais
havendo a tratar, eu,Fabrício Betella Soares, lavrei a presente ATA que, depois de lida e
aprovada, será assinada pelo presidente da sessão.
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